



Ο κος Σάββας Κοσιής γεννήθηκε στην Αμμόχωστο, στις 24 Οκτωβρίου 1971 και έχει καταγωγή από το Φρέναρος. Έχει σπουδάσει Διοίκηση Επιχειρήσεων και από πολύ νεαρή ηλικία ασχολήθηκε με την οικογενειακή επιχείρηση Σάββας Χατζηγιώρκης και Υιοί Λτδ (Μύλοι Χατζηγιώρκης), μια σύγχρονη αλευροβιομηχανία με ιστορία από το 1945, η οποία πρόσφατα μετονομάστηκε σε Cyprus Millers by Hadjigiorkis. Έχει υπηρετήσει σε όλες τις θέσεις της εταιρείας, ενώ κάτω από τη δική

του καθοδήγηση ως Διευθύνοντα Σύμβουλο από το 1993, η εταιρεία έχει μετεξελιχθεί ως η κορυφαία αλευροβιομηχανία της Κύπρου, η οποία εκτός από τον τομέα της αλευροποιίας, δραστηριοποιείται στον τομέα της παραγωγής και διάθεσης προϊόντων ιδιωτικής ετικέτας καθώς επίσης και στην προμήθεια πρώτων υλών αρτοποιίας, ζαχαροπλαστικής και HO.RE.CA.

Πέραν των απαιτητικών επαγγελματικών καθηκόντων του, ο κος Σάββας Κοσιής έχει ενεργή συμμετοχή στα κοινά, προωθώντας με επιτυχία από κάθε θέση, στην οποία έχει εκλεχθεί τα επιχειρηματικά συμφέροντα της επαρχίας Αμμοχώστου και της Κύπρου γενικότερα, για το κοινό καλό. Έχει υπηρετήσει ως Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Εμπορικού Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Αμμοχώστου (ΕΒΕΑ) από το 2003 μέχρι το 2012 και ως Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Ομοσπονδίας Εργοδοτών και Βιομηχάνων από το 2017 μέχρι και σήμερα. Από το 2012 μέχρι το 2021 έχει διατελέσει Αντιπρόεδρος Βιομηχανίας της Τουριστικής Εμπορικής Βιομηχανικής Εταιρείας Αμμοχώστου (ΤΕΒΕΑ) και το 2021 εξελέγη στη θέση του Προέδρου, θέση την οποία κατέχει μέχρι και σήμερα. Η δράση του επεκτείνεται, επίσης, στους τομείς του τουρισμού και της φιλοξενίας, καθώς είναι ένα από τα ενεργά μέλη της Εταιρείας Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής Αμμοχώστου, εκπροσωπώντας την ΤΕΒΕΑ από το 2021. Από τον Μάιο του 2022 είναι μέλος στην Επιτροπή ΟΕΒ Αμμοχώστου η οποία συστάθηκε για την καλύτερη εξυπηρέτηση των επιχειρηματιών που δρουν στην Ελεύθερη Επαρχία Αμμοχώστου.

Το αμιγές ενδιαφέρον του για τα κοινά της Κύπρου, την ευμάρεια όλων των κοινωνικών ομάδων, τη βιωσιμότητα του κυπριακού επιχειρείν και την προώθηση του κυπριακού πολιτισμού είναι έκδηλο σε κάθε πρωτοβουλία και δραστηριότητά του. Η Cyprus Millers by Hadjigiorkis έχει ξεχωρίσει για το κοινωνικό έργο της και έχει τιμηθεί για την εθελοντική της προσφορά το 2016, το 2018 και το 2021 από το Παγκύπριο Συντονιστικό Συμβούλιο Εθελοντισμού (ΠΣΣΕ) καθώς και από τα Cyprus Responsible Business Awards 2019 και 2020.



Επιπρόσθετα, το Μουσείο Μύλοι Χατζηγιώρκη, που δημιουργήθηκε υπό την αιγίδα του κ. Σάββα Κοσιή, έχει βραβευθεί ως πολιτιστικός προορισμός στα Cyprus Tourism Awards 2020, έχει ενταχθεί στην αυθεντική διαδρομή «Heartland of Legends», ενώ έχει βραβευθεί ως επισκέψιμη μονάδα παραγωγής στα βραβεία «Κύπρια Φιλοξενία», του Υφυπουργείου Τουρισμού, το 2022.

Αναγνώριση της προσφοράς του κ. Σάββα Κοσιή τόσο στην ανάπτυξη της Cyprus Millers by Hadjigiorkis, όσο και στα κοινά, αποτελεί η πρόταση υποψηφιότητάς του στην κατηγορία Μάνατζερ της Χρονιάς, στο πλαίσιο των InBusiness Awards 2022.

Σάββας Κοσιής,
Υποψήφιος για εκλογή στην Εκτελεστική Επιτροπή της ΟΕΒ

Τηλέφωνο: 99662055
Email: koshis.s@cyprusmillers.com

